

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 decembrie 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 194/ 21.12.2018.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din nr. total de 11 . La ședință este prezent și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul și secretarul comunei .

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin 2), și alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare Din 11 consilieri sunt prezenți 11 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și preda conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Cîmpan Vasile – Samoil . pentru a prelua lucrările ședinței.

Domnule președinte aveți cuvântul.

Domnul consilier Cîmpan Vasile Samoil : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 ca urmare alocării sumei de 750.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pe anul 2018 .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale stabilite pentru anul 2019 conform HCL nr. 37 din 29. 11. 2018

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței care se aprobă în unanimitate Secretara comunei : Proiectul ordinii de zi a fost aprobat

D-na primar Mureșan Ildiko aduce la cunostința Consiliului local că potrivit Hotărârii Guvernului nr 994 din 20.12. 2018, comunei noastre i s-a alocat suma de 750.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului prevăzut în bugetul de stat pentru anul 2018 , drept pentru care a inițiat Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli respectând prevederile art. 82 din (1) din Legea nr. 273/ 2006 privind finanțele publice locale „ *Cu sumele aprobate prin Hotărâre a Guvernului din fondurile de rezervă bugetară și de intervenție la dispoziția Guvernului precum și cu alte sume de la bugetul de stat sau retrase prin acte normative se majorează , respectiv se diminuează bugetele locale prin dispoziție a autorității executive potrivit legii, urmând ca la prima ședință a autorității deliberative să se valideze modificările respective ,,*

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre

Nu sunt.

Supun la vot Cine este pentru împotriva abțineri

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 48 din 27 . 12. 2018 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Unguraș . județul Cluj pe anu 2018.

2) Proiect de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale stabilite pentru anul 2019 , conform Hotărârii Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 37 din 29.11. 2018

Președintele de ședință : Intervenții.

Nu sunt

Dacă nu supun la vot Cine este pentru Impotriva Abțineri .

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 49 din 27.12. 2018 privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale stabilite pentru anul 2019 conform HCLU nr 37 din 29.11. 2018

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CIMPAN VASILE- -SAMOIL**



**SECRETAR
ABRUDEAN MONICA**

